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Ejemplo Ayudas 

Resolver la ecuación: 

03613 24 =+− xx  

Solución: 
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las raíces son  3 ,  -3 ,  2  y  -2 

ax4 + bx2 + c = 0 

Pasos:  

1º ) Cambiar: x2  =  z 
 x4  =  z2 

2º ) Resolver la ecuación de 2º  
grado en  z  

3º ) Hallar  x , igual a raíz de  z 

4º ) Se obtienen 4 raíces (quizás 
sólo 2 reales o ninguna) 

 

 
 Nº  Resolver la ecuación: Soluciones Comprob. 

 1 045 24 =+− xx    

 2 0122574 24 =+− xx    

 3 0454 24 =−− xx    

 4 09 24 =− xx    

 5 3x4-12x2= 0   

 6 x4 + 2x2 +2= 0   

 7 x4 – 18x 2+81= 0   

 8 -3x4 + 4x2+ 12= 0   

 9 x4 - 1 =0   

 10 x4 + 1=0   
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